CURRICULUM VITAE

Datos personales:
ESANDI (h), Luis María

Nacido en Bahía Blanca, el 6 de octubre de 1964.

Estado civil: casado con María Teresa Medús. Tres hijos.

Nacionalidad: argentina.  

DNI 16.922.843.  Céd. Fed. y Pasaporte: 11.156.801.

Domicilio real: 19 de mayo 1870 de Bahía Blanca.

Domicilio de trabajo: Belgrano 261 of.  2 de Bahía Blanca que constituyo como domicilio especial.
Teléfonos: (0291) 452-5753 (líneas rotativas).

luisesandi@bvconline.com.ar
Título universitario:
Abogado graduado en la Universidad de Buenos Aires según título expedido el 14 de octubre de 1988. Promedio general de notas: 7,82.

Postgrado:

Especialización en Derecho Bancario en el programa de cursos de Post-grado de la Universidad de Buenos Aires (1988/89):
Metodología y técnicas de investigación en ciencias jurídicas (23/11/2000)
Problemas contemporáneos de teoría del derecho (12/03/2001)

Normas y razonamiento jurídico (24/08/2001)

La interpretación del derecho. Problemas contemporáneos. (4/12/2002).

Antecedentes en cargos docentes:  

16 de junio de 1993: participante en el concurso para cubrir el cargo de “Ayudante de docencia A” con dedicación simple en la asignatura “Instituciones de Derecho Privado II-A” (Res. 1299/93).

17 de junio de 1993: participante en el concurso para cubrir el cargo de “Ayudante de docencia A” con dedicación simple en la asignatura Instituciones de Derecho Privado III (Res. CD 1299/93).

Marzo y abril de 1994: profesor a cargo de la materia Derecho Constitucional en el Colegio Hispano de la ciudad de Bahía Blanca.

Ciclo lectivo 1994: profesor a cargo de la asignatura Derecho empresario aplicado para la carrera Comercialización en el Instituto Superior Pedro Goyena.

Desde el año 1994 a diciembre de 1997: ayudante de docencia “A” ordinario con dedicación simple en la asignatura Instituciones de Derecho Privado I-B, designado por concurso convocado para el día 27 de setiembre de 1993 (Res. CD 1765/94) hasta la fecha.

Desde 28 de abril de 1994 julio de 1998: profesor adjunto en la cátedra de Derecho Comercial II en la Universidad Fraternidad de Agrupaciones Santo Tomás de Aquino (FASTA), ciudad de Mar del Plata (Resolución del rectorado nº023/95). 

Desde el 18 de julio de 1995 a diciembre de 1997: ayudante de docencia -A- Ordinario, dedicación simple en la asignatura Instituciones de Derecho Privado III designado por concurso (Res. CD 1994/95).

Desde el 30 de abril de 1996 a septiembre de 1996: profesor adjunto con dedicación simple y en calidad de interino, en la asignatura Introducción al derecho (Res. nº201; exp. 576-96) por concurso, calificado primero en orden de mérito.

Desde el 2 de septiembre de 1996 a diciembre de 1999: profesor adjunto ordinario con dedicación simple en la asignatura Introducción al Derecho (Res. Nº440; exp. 1066/96), por concurso convocado para el día 23 de agosto de 1996.

Desde el 24 de noviembre de 1997 a la fecha: profesor adjunto con dedicación simple en la asignatura Filosofía del derecho por concurso.

Desde el 22 de marzo de 1999 a la fecha: profesor adjunto con dedicación simple en la asignatura Instituciones de Derecho privado III por concurso. 

Segundo cuatrimestre de 2000: cotutor en el curso de post grado Especialización en Derecho Penal organizado por el Departamento de Derecho de la UNS, en la asignatura Filosofía del Derecho a cargo del Dr. Pablo Eugenio Navarro.

Investigación:

Miembro integrante del grupo de investigación bajo la dirección del Profesor Hugo Mario Sierra (P.G.I.) sobre determinismo y responsabilidad penal.
Codirector del grupo de investigación bajo la dirección del Profesor Pablo E. Navarro (P.G.I). sobre aplicabilidad de las normas jurídicas.
Investigador nivel V para el programa de Incentivos a los Docentes – Investigadores (Resolución CSU 464/00).
Ponencias, trabajos y conferencias:

Ponencia en coautoría con el Dr. Francisco J. Cervini sobre responsabilidad de los directores de sociedades anónimas, expuesta en las Primeras Jornadas Sudatlánticas de Derecho Civil y Comercial en homenaje al Dr. Adolfo Pliner (septiembre de 1991). Ese mismo trabajo fue disertado ante la Comisión de Derecho Civil del Instituto de Ciencias Jurídicas de la UNS (fines de 1991).

Ponencia presentada en el XXII Encuentro de Institutos de Derecho Comercial del Colegios de Abogados de la Provincia de Buenos Aires sobre transformación de sociedad comercial a sociedad civil y viceversa (noviembre de 1994).

Disertación sobre sociedad irregular y de hecho, tendencias legislativas de reforma, en la Asociación de Abogados de la ciudad de Coronel Pringles (agosto de 1995).

Ponencia presentada con la cátedra de Derecho Comercial II de la Universidad FASTA, en el VI Congreso Argentino de Derecho Societario II Congreso Iberoamericano de Derecho Societario y de la Empresa realizado en noviembre de 1995 en Mar del Plata, que luego de su público tratamiento y defensa, fue publicada en el Tomo I por Ed. Ad Hoc, pág. 95 y ss. sobre disolución de la sociedad por la no distribución de dividendos.
Ponencia presentada en el XXIV Encuentro de Institutos de Derecho Comercial de Colegios de Abogados de la Provincia de Buenos Aires sobre Sociedades de garantía recíproca (27 y 28 de abril de 1996).

Ponencia presentada en el XXV Encuentro de Institutos de Derecho Comercial de Colegios de Abogados de la Provincia de Buenos Aires sobre sentido de la firma de los estados contables (7, 8 y 9 de noviembre de 1996). 
Ponencia presentada en el XXVI Encuentro de Institutos de Derecho Comercial de Colegios de Abogados de la Provincia de Buenos Aires (abril de 1997) sobre la muerte del socio en la sociedades no constituidas regularmente.

Ponencia presentada y defendida en las Jornadas de Derecho Societario en homenaje al escribano Max Mauricio Sandler (julio de 1997) sobre propuesta de rebelión interpretativa de la irregularidad.
Ponencia presentada, expuesta y defendida en el XXVII Encuentro de Institutos de Derecho Comercial de Colegio de Abogados de la Provincia de Buenos Aires (mayo de 1998) sobre Nulidad e irregularidad.
Ponencia presentada, expuesta y defendida en el VII Congreso Argentino de Derecho Societario y III Congreso Iberoamericano de Derecho Societario y de la Empresa (Buenos Aires, setiembre de 1998) en coautoría con Gustavo Esparza: El dominio fiduciario de participaciones sociales (acciones, cuotas, partes de interés) queda fuera del sistema establecido por las normas que se predican de los arts.30, 31, 220 y 221 de la ley 19.550). Publicada en los ejemplares del Congreso, Edit. Ad Hoc.
Ponencia presentada para el VIII Congreso Argentino de Derecho Societario y IV Congreso Iberoamericano de Derecho Societario y de la Empresa (Rosario, octubre de 2001) ¿Puede autoconvocarse la asamblea? Publicada en los ejemplares del Congreso, Edit. Ad Hoc.
Ponencia presentada para el XXXVI Encuentro de Institutos de Derecho Comercial de Colegios de Abogados de la Provincia de Buenos Aires (noviembre de 2002) sobre homologación concursal.
Ponencia presentada para el XXXVII Encuentro de Institutos de Derecho Comercial de Colegios de Abogados de la Provincia de Buenos Aires (mayo de 2003) sobre homologación concursal.
Nota: Los trabajos se encuentran agregados al registro que lleva el Departamento de Derecho. Se adjuntan los últimos, aún no entregados.
Publicaciones en Revistas.
Comentario al libro Sociedades Comerciales. Ley 19550 y modificatorias de Alberto Víctor Verón, publicado en Revista Jurídica La Ley del día 20 de mayo de 1997. (Hay un ejemplar en el Registro de Publicaciones - Departamento de Derecho - UNS).

Nota al fallo de la CNCom, sala C del 31/5/96, sobre las sociedades no constituidas regularmente y su intervención. Publicado en Revista Jurídica La Ley del día 7 de agosto de 1997. (Hay un ejemplar en el Registro de Publicaciones - Departamento de Derecho - UNS).

La factura de crédito en ideas & comunicación nº3 de setiembre de 1997. Publicación mensual de la Asociación de Graduados de Ciencias Económicas de Bahía Blanca.

Nota al fallo de la CNCom, sala C del 17/6/96 en coautoría con Alejandro Salvador Cantaro y Andrés Bouzat. Título: Presentación de balances en la CNV, responsabilidad de los síndicos y los condicionales contrafácticos. Publicado en Revista Jurídica La Ley.

Colaboración en libros.
Ley21526 de entidades financieras y leyes complementarias – Contratos bancarios  y financieros
 Ed. FASTA – Biblioteca Universidad. Reedición Universidad de Cuyo.
Coeditor de la obra publicada por EdiUNS Interpretación constitucional, con Andrés Bouzat y Pablo Eugenio Navarro.

Coeditor de DISCUSIONES Año I Nº I, publicada por EdiUNS, con Andrés Bouzat y Pablo Eugenio Navarro (a publicarse próximamente). Coautor de la Introducción.

Integrante del Consejo Asesor de DISCUSIONES. 

Coautor de La vinculación del Juez y la Ley Penal. Un análisis de la interpretación y aplicación de las normas penales, con Pablo Eugenio Navarro y Andrés Bouzat. Ed. Alberoni. Presentado en la Universidad Blas Pascal – Córdoba.

Actividad profesional.
Ejercicio de la profesión liberal desde 1987 en el Estudio Esandi – Abogados hasta la fecha.

Matriculado en el Colegio de Abogados de Bahía Blanca desde el 22 de noviembre de 1988 (Tomo VI Folio 10).
Matriculado en la Corte Suprema de Justicia de la Nación desde el 28 de diciembre de 1988 (Tomo LI Folio 856).
Matriculado en la Suprema Corte de la Provincia de Mendoza desde julio de 2002 (Matrícula 5534).

Otros cargos.
Miembro integrante de la Comisión Redactora del Reglamento Arbitral del Colegio de Abogados de Bahía Blanca (1996).
Secretario del Tribunal Arbitral del Colegio de Abogados de Bahía Blanca (1996 – 1998).

Presidente de la Junta Fiscalizadora en las elecciones de la UNS años 1997 y 1998.

Miembro Titular del Tribunal de Disciplina del Colegio de Abogados de Bahía Blanca (2000 a la fecha).

Defensor Público Ad Hoc ante la Cámara Federal de Apelaciones y Juzgados de Primera Instancia de Bahía Blanca, según lo dispuesto por el art. 11 de la Ley 24.946. Resolución de la Defensora Pública Oficial del 15 de diciembre de 2000.

Miembro integrante del Jurado para la designación de Jueces Federales de Ejecuciones Fiscales Tributarias de la Capital Federal (Consejo Nacional de la Magistratura - julio de 2002).
Juez Ad Hoc del Juzgado Federal N° 2 de Bahía Blanca (2003).

Consejero Suplente del Departamento de Derecho de la Universidad Nacional del Sur (elecciones 2001).
Consejero Titular del Departamento de Derecho de la Universidad Nacional del Sur (elecciones 2003).

