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Las instituciones sociales, a través de diversos procesos educativos, transmiten las herencias culturales que constituyen un legado para las generaciones más jóvenes. En cierto sentido, la educación representaría entonces un intento de articulación de lo particular de cada sujeto con un cierto orden cultural, material y simbólico que remite a la actualidad de cada época. 

Si entendemos que educar es seleccionar olvidos y memorias para la transmisión del mundo, sería necesario revisar qué tipo de transmisión cultural se promueve y reconstruir trayectorias institucionales y subjetivas. En particular, la escuela es la institución en donde circulan saberes considerados socialmente relevantes cuya finalidad es que sean apropiados por los más jóvenes. Sin embargo, más allá de las escuelas, hay otras instancias formativas formales y no-formales en la vida de los niños, niñas y jóvenes sobre las que se puede y debe reflexionar en tanto conforman sujetos de derecho.   
A través de todos los procesos educativos se construyen, transmiten y circulan saberes culturales. Por ello, en cada momento histórico hay un posicionamiento desde formas particulares de reinterpretar el pasado y proyectar el futuro, así como una vinculación con las historias producidas, con las memorias sociales transmitidas y con las imágenes de futuro autorizadas e impugnadas. 
A partir de las reflexiones previas, en esta mesa convocamos la presentación de trabajos que reflexionen y den cuenta de la articulación entre los procesos educativos formales y no-formales que propician que los niños, niñas y jóvenes de nuestro país se constituyan en sujetos de derecho pleno.
