VI Jornadas Nacionales de Investigación  social sobre la  niñez, la adolescencia, la Convención Internacional de Derechos del Niño y las Prácticas sociales
Oportunidades

Universidad Nacional del Sur 18 al 20 de Septiembre del 2008

Organiza: 

Departamento de Economía, Departamento de Derecho y Secretaria de Cultura

Mesa: Infancia: salud y desafíos

Coordinadores: Dra. Gisel Paula, Dr. Pedro Silberman y Lic. Carolina Remorini

Desde hace algunas décadas y en consonancia con debates que se dan a nivel internacional nuestro país intenta avanzar, desde las diversas esferas involucradas,  hacia el reconocimiento de la relevancia de la protección integral de los derechos de los niños y niñas.  
La salud entendida como un fenómeno multidimensional requiere aproximarse a los escenarios en que los niños/as se desenvuelven y relacionan cotidianamente. En este sentido, los avances en el conocimiento científico de los factores y procesos que inciden en la salud infantil en diferentes sectores sociales y regiones de nuestro país deben ser puestos al servicio de los equipos de salud y otras instituciones Asimismo, es preciso asumir el compromiso de promover la participación comunitaria en la construcción del conocimiento como en las diferentes instancias de implementación de proyectos o acciones para garantizar resultados más adecuados a cada realidad local.

En esta mesa se convoca a la presentación de trabajos relacionados con: el estudio de crecimiento y la nutrición infantil desde los diversos abordajes existentes, vinculados al estudio etnográfico de las prácticas domésticas de crianza y atención de la salud infantil así como de las particularidades que adquiere la utilización de servicios de salud en diferentes contextos socioculturales; estudios epidemiológicos de enfermedades prevalentes en la infancia; experiencias desde la gestión pública, las ONG´s  y otros ámbitos institucionales. Se busca reunir miradas, estrategias y experiencias que apunten a la consolidación de instancias de trabajo colaborativo entre diferentes ámbitos.
